



## **В городе Александровск следователи устанавливают обстоятельства гибели малолетнего мальчика**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту гибели ребенка 2015 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в городе Александровск 30 июля 2022 года во время прогулки на детской площадке, расположенной во дворе жилого дома, на мальчика 2015 года рождения упали металлические ворота, которые уронили, гуляющие на площадке дети. От полученных травм ребёнок скончался в медицинском учреждении, куда был доставлен сразу после происшествия.

В настоящее время следователем следственного отдела по г. Александровск следственного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

управления СК России по Пермскому краю проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств несчастного случая. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

31 Июля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1711524>